

我们的新时代 历史的新光荣

(上接第一版)过去5年,我们用新奋斗打开新局面,步步逼近光辉的山巔。近代以来久经磨难的中华民族,迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃。今天的中国,比历史上任何时候都更接近、更有信心和能力实现中华民族伟大复兴的目标。2018年,我们要为改革的四梁八柱添砖加瓦,要让1500多项改革举措开花结果。继续走下去,中华民族伟大复兴必将在改革开放的进程中实现。唯有保持战略定力,才能让这条历史和人民选择的道路,在我们的脚下连通远方。

让我们以搏击来开创一个未来。改革开放、民族复兴,这是多么壮阔的征程,也是多么艰辛的跋涉。我们正处在历史发展上升期,越是这种时候,越需要清

醒的头脑、准确的判断。防范化解重大风险、精准脱贫、污染防治,打赢攻坚战不容易;科教兴国、人才强国、乡村振兴,诸多战略等待着实现;世界上仍有战争、贫穷、不公,还要我们完善中国方案、提供中国智慧。知难而进,难就不难,反而会化为成就伟大与卓越的机遇。唯有不畏风浪、直面挑战,才能把握好重要战略机期,迎来新时代的气象万千。

时间的脚步永不停歇,奋斗的脚步永不停歇。2018年,在改革开放的路上走下去,凝聚磅礴力量、激荡复兴气象,就一定能以今天的奋斗成就明天的光荣。让我们在以习近平同志为核心的党中央带领下,奋力前行、勇开新局,不负我们的梦想,不负伟大的时代。

(新华社北京2017年12月31日电)

“砥砺奋进的五年”大型成就展圆满落幕

新华社北京2017年12月31日电“砥砺奋进的五年”大型成就展12月31日圆满落幕。展览由中央宣传部、国家发展改革委、中央军委政治工作部、北京市委主办,9月25日开幕以来,社会各界群众和来华国际友人参观踊跃,累计现场参观人数达266万、网上展馆访问量2283万、网上点赞献花量1212万。在党的十九大召开前,为大会的召开营造了浓厚的社会氛围。党的十九大胜利闭幕

后,成为学习宣传贯彻党的十九大精神的生动实践载体。

大型成就展实体展览幕后,央视网“砥砺奋进的五年”大型成就展网上展馆将继续运行,持续打造“足不出户、永不落幕”的成就展。

另据了解,“砥砺奋进的五年”大型成就展精华部分,将丰富和充实中国国家博物馆“复兴之路”基本陈列,2018年全国“两会”前在国博向社会公众展出。

每到此时,总有所期待。聆听时代强音,把小我置于大道,回首过往,开启新局又迈进了一大步。

国家主席习近平第五次发表新年贺词。平实亲切,催人奋进,给人以感动和力量。

习近平主席用“天道酬勤,日新月异”总结即将过去的2017年。

一组数据,听来平常,实则惊人。

“我国国内生产总值迈上80万亿元人民币的台阶”。这是何等壮观。我们一年的增量大致相当于澳大利亚、俄罗斯、西班牙、墨西哥这样的国家全年的总量。

再看,城乡新增就业1300多万人,社会养老保险已经覆盖9亿多人,基本医疗保险已经覆盖13.5亿人,又有1000多万农村贫困人口实现脱贫……

这是一种大国的气魄,也是一份历史的担当。

C919大型客机飞上蓝天、量子计算机研制成功、首艘国产航母下水、首次海域可燃冰试采成功……

许多人间,中国重大科技成果为何能成井喷之势?

习近平主席在贺词中给出答案,将一切成就归功于人民:我为中国人民迸发出来的创造伟力喝彩。

将一切工作的评判标准交给人民:

人民情怀深沉绵长

——聆听习近平主席2018年新年贺词

人民群众有了更多获得感、幸福感、安全感。我们朝着实现全面建成小康社会目标又迈进了一大步。

“国家”和“我”紧紧连接在一起。这一年所走的路、所流的汗都赢得了回报。厉害了我的国,正是因为厉害了中国人!

“人民”一词,是习近平主席新年贺词中的高频词,诠释着他的经典誓言——人们对美好生活的向往,就是我们的奋斗目标。

2014年贺词中说:“让老百姓过上更加幸福的生活,还有大量工作要做。”

2015年贺词中说:“我们要继续努力,把人民的期待变成我们的行动,把人民的希望变成生活的现实。”

2016年贺词中说:“让几千万农村贫困人口生活好起来,是我心中的牵挂。”

2017年贺词中说:“新年之际,我最牵挂的还是困难群众,他们吃得怎么样、住得怎么样,能不能过好新年、过好春节。”

今年,习近平主席以人民开篇,又以人民落脚——

“我们伟大的发展成就由人民创造,应该由人民共享。”

“把为人民造福的事情真正办好办实。”

“人民”一词,也是沟通中国与世界的一座桥梁。

在贺词中,习近平主席提到,他在不同场合有关各方深入交换意见,“大家都赞成共同推动构建人类命运共同体,以造福世界各国人民。”

发展是国际社会共同的目标,对美好生活往往是人类相同的追求。

一次演讲令人难忘。一个多月前,越南岘港,亚太经合组织工商领导人峰会上,习近平主席35分钟演讲,赢得与会各政商精英的17次掌声。

“全面建成小康社会,13亿多中国人,一个都不能少!”中国人民为之自豪的这句话,更令全场爆发出最热烈的掌声。一位外国元首感叹:习近平主席让我感受到真正为人民着想的情怀。

人民是永恒的主题,奋斗是不变的旋律。

习近平主席深情讲述了一些群众来信给予他的感动,说:“广大人民群众坚持爱国奉献,无怨无悔,让我感到千千万万普通人最伟大,同时让我感到幸福都是奋斗出来的。”

樱桃好吃树难栽,幸福不是从天降。

“九层之台,起于累土”;“不驰于空想、不骛于虚声”;“尽锐出战,精准施策”……贺词中的这些金句,展现了奋斗姿态,揭示

出成功秘诀。

告别2017,迎来2018——一个浓缩历史、开创未来的年份。

全面贯彻党的十九大精神的开局之年;改革开放40周年。

唯有回望,才能发现,我们究竟已经走出多远,难怪有人感叹,冬储大白菜已经成为一个时代的记忆;也有人评说,从用买票买粮买油到刷手机买菜,改变的不是支付方式,而是人的命运。

唯有前瞻,才能相信,我们沿着这条航线,一定能抵达梦想的彼岸。

全面建成小康社会3年攻坚战时不我待;

今后30多年美好蓝图已经绘就凝聚人心。

此刻,你或许在迎接新年的派对上起舞,或许正坚守工作岗位,或许还在为生活四处奔波,或许需要去克服一些艰难险阻。

生逢一个波澜壮阔的时代,奋斗在一个人民至上的国家。

这是我们共同的人生际遇。无论海角天涯,让我们一起用习近平主席新年贺词的结语向2017年致敬,为2018年澎湃——

“让人民生活更加幸福美满。”

(据新华社北京2017年12月31日电)

港珠澳大桥主体工程如期具备通车条件

新华社广州2017年12月31日电(记者周强、吕光一)2017年最后一天,港珠澳大桥主体工程供电照明系统施工顺利完成并全线亮灯。历经6年筹备、8年建设的世界最长跨海大桥主体工程如期具备通车条件,符合工期计划目标。

涉及大桥通行车辆钢管、通关、应急救援等各项通行政策已完全研究工作,有关政策将陆续出台。为推进口岸通关便利化,港珠澳大桥珠澳通道将实行“合作查验,一次放行”通关模式。港珠澳大桥已联合成立公司共同运营口岸穿梭巴士并确定140辆常用车辆。香港特区政府将粤港澳跨境私家车配额数目增至1万个。通行费收费标准也已举行听证会。

无人机镜头下,连绵数十公里的港

珠澳大桥犹如一条彩练,将茫茫大海划成两半,蜿蜒绵亘伸向远方。港珠澳大桥管理局副局长余烈说:“三座通航桥似粒粒‘珍珠’,海中两座隧道人工岛宛如一对‘璧玉’,吻合大桥‘珠联璧合’的总体设计理念。”

全长55公里的港珠澳大桥是世界上最长的跨海大桥。其中,工程量最大、技术难度最高的集桥—岛—隧于一体的主体工程,分别由22.9公里的主体桥梁和6.7公里的隧道与人工岛构成。“接下来1个月将推进整个工程建设设备的联动调试,完善项目验收等程序。待口岸工程竣工移交海关、边防等部门后,大桥便可投入试运营。”港珠澳大桥管理局工程总监张劲文说。

2017年12月31日,乘客在停靠在北京东站的“京通号”列车旁留影。



2017年12月31日,乘客在北京东站的“京通号”列车旁留影。

当日,北京市郊铁路城市副中心线正式开通,该线西起石景山衙门口站,

东至通州站,全长38.8公里。此次先期开通北京西、北京、北京东和通州4站,从北京西站到通州站运行时间约48分钟。

新华社发

河南:

860万名困难群众纳入大病“托底”保障网

据新华社郑州2017年12月31日电(记者宋晓东)记者从河南省人力资源和社会保障厅了解到,为减少困难群众大病治疗的经济负担,减低因病致贫发生率,河南省针对困难群众实施了大病补充医疗保险制度,实现了基本医疗保险、大病保险、困难群众大病补充医疗保险“无缝”衔接,目前全省已有860万名困难群众被纳入大病“托底”保障网,基本实现了应保尽保。

河南省人社厅相关负责人表示,困难

群众大病补充医疗保险制度,是在基本医保、大病保险之后,对困难群体医疗费用给予的再次报销。大病补充医疗保险保障对象包括建档立卡贫困人口、特困人员救助供养对象、城乡最低生活保障对象以及困境儿童等4类人群。截至2017年11月底,河南省困难群众享受大病补充医疗保险待遇55万人次,支付资金86亿元,大病补充医疗保险在基本医疗保险、大病保险的基础上,实际报销比例提高了108%,切实减轻了困难群众大病医疗费用负担。

河南省人社厅相关负责人表示,困难



(本栏文图均据新华社发)

郑重声明

周口市汽车运输集团汽车修理二厂货运车队已经上级有关部门批准注销营业执照。原周口市汽车运输集团汽车修理二厂货运车队名下的全部车辆(车辆牌证号附后)自登报之日起30日内转出该车队,并办理车辆转移登记手续或车辆户籍注销手续。逾期未办理

者,一律视为放弃或车辆不存在实物。周口市汽车运输集团总公司、周口市汽车运输集团汽车修理二厂将报周口市公安局车辆管理部门强制注销车辆户籍,由此造成的一切经济损失和法律责任全部由车辆经营者承担。

特此声明

周口市汽车运输集团总公司
周口市汽车运输集团汽车修理二厂

2018年1月1日



山东台儿庄:“火龙钢花”迎新年

“2018年贺年会”邀请民间艺人表演“火龙钢花”节目,迎接2018年的到来。

新华社发

豫P5M11、豫PJ6129、豫PF6183、豫PE8537、豫PZ8827、豫P2A30、豫PN243、豫PM498、豫PZ698、豫P5M09、豫PJ0513、豫PF6186、豫PF2965、豫PB919、豫P2A15、豫PN641、豫PN069、豫P6057、豫P4Z43、豫PJ8259、豫PF6196、豫PJ9566、豫P7499、豫P2A81、豫PL764、豫PB041、豫P6025、豫P7J27、豫PZ0125、豫P6F193、豫P6193、豫PM3266、豫P6B234、豫P2A65、豫PL447、豫PL894、豫PL827、豫PA733、豫PM6966、豫PF8127、豫P36736、豫PZ0403、豫P2A76、豫PL554、豫PM0848、豫PL836、豫PA835、豫PS3608、豫P8513、豫P5Z301、豫P89800、豫P2A33、豫PN040、豫PK424、豫PP991、豫PA658、豫PZ1898、豫PF8369、豫P6F590、豫PE8909、豫P1A50、豫PB134、豫PL324、豫PN117、豫P7391、豫PZ7741、豫P2A67、豫P2A67、豫P6C021、豫PG844、豫PL494、豫PL514、豫P6193、豫P6U97、豫PL919、豫P8088、豫PJ0921、豫PF8366、豫P87718、豫P89647、豫P2A05、豫PU974、豫PR663、豫PQ619、豫P9915、豫PF8725、豫PY8899、豫P6E639、豫PE7525、豫P0W13、豫P045、豫PU268、豫PQ989、豫P7480、豫PF8291、豫PF9953、豫P4Z343、豫P9E14、豫P4K72、豫PH980、豫PU371、豫PR072、豫P2N59、豫PF9512、豫P76294、豫P76366、豫P0Y88、豫P0W12、豫PX650、豫PS960、豫PQ637、豫P7D99、豫PF6980、豫P89766、豫PQ637、豫P5Y94、豫P2F16、豫P7C30、豫P9596、豫P5208